



今起可查 2020 年法考主观题成绩

快查传染源 切断传播链

新华社北京1月7日电 司法部7日发布公告称,2020年国家统一法律职业资格主观题考试成绩将于1月8日公布。应考人员可自1月8日8时起通过司法部网站、司法部微信公众号和中国普法网、中国普法微信公众号查询本人成绩,自行下载打印成绩单。

据悉,今年主观题考试全国统一合格分数线为108分。根据有关政策规定,继续对艰苦边远和少数民族地区实行放宽合格分数线政策。主观题考试放宽合格分数线分为三档,其中:西藏自治区放宽合格分数线为85分;青海、四川、云南、甘肃四省涉藏州县,四川凉山州、云南怒江州和甘肃临夏州等“三区三州”放宽合格分数线为90分;其他放宽地方合格

分数线为95分。应考人员对考试成绩有异议的,可自考试成绩公布之日起15日内,向报名地司法行政机关提出分数核查的书面申请。成绩合格人员应于1月13日8时至1月17日24时登录司法部网站或者司法部政务服务平台完成网上申请程序,并在规定时间内到受理机关指定场所现场提交申请材料。

对于疫情中高风险地区,应根据当地司法行政机关具体要求提交申请材料。司法部提示,根据有关规定,对于2019年客观题考试成绩达到合格分数线的人员,2020年未参加主观题考试(不含延期举行考试的考区应考人员)或主观题考试未达到全国统一合格分数线或者放宽合格分数线的,其客观题考试成绩不再有效。

6日凌晨,寒潮来袭,石家庄市全员核酸检测同时紧张开展。快查传染源、切断传播链,控制疫情内外蔓延态势,是疫情防控当务之急,不容片刻懈怠。当前,河北疫情仍处于发展阶段,疫情防控形势严峻,加之石家庄地处“西出东进,南下北上”交通要冲,更是增加了防控工作艰巨性、复杂性和紧迫性。

本轮疫情发生的源头在哪?传播链究竟是怎样情况?是不是还有没发现的死角、漏洞、盲区?这都是普遍持续关注的焦点。无论是精准遏制疫情蔓延,还是有效缓解社会恐慌,都需要在更大范围选调加派专业力量,尽快查清传染源头,高度警惕是否还存在其他可能的感染来源。

以最迅速的行动精准有效地做好核酸检测,正是与病毒抢时间,快速遏制疫情蔓延的关键之举。根据安排,石家庄正按照属地管理原则,以各县(市、区)为主体,以村、社区、企事业单位、学校、养老机构等单位,开展全员核酸检测,确保无盲区、无死角、全覆盖。

力争在三四天内对1000多万人口实行全员检测并不容易。人员如何调配?居民生活物资如何保障?居民特殊而必要的需求如何兼顾?这些都要通盘考虑,统筹施策,更要全社会协同配合。

此时此刻,在石家庄,成千上万的医疗工作者、社区工作人员、公安民警、基层干部、志愿者正在逆行而行,奋战防控一线。成百万上千万的城乡居民正克服封闭带来的不便,或在楼前街上、或在室外广场、或在地下车库,冒着数九严寒,做着核酸检测。

这是与病毒“巷战”的时刻,每个人都没有也不能置身事外。这一刻石家庄寒风凛冽,这一刻石家庄众志成城。(新华社石家庄1月6日电)

我国拥有自主知识产权的人工影响天气无人机“甘霖-1”首飞成功

1月6日,人工影响天气无人机“甘霖-1”降落在金昌金川机场。当日,我国拥有自主知识产权的人工影响天气无人机“甘霖-1”在甘肃省金昌金川机场首飞成功。据介绍,“甘霖-1”具备远距离气象探测能力、大气数据采集能力和增雨催化剂播撒能力,同时拥有防除冰能力,具备复杂气象条件下的作业能力。 ■新华社发



“蹦高”的纸价对生活用纸影响几何?

——记者近期采访业内人士为消费者解惑

时值寒冬,纸价却呈现非一般的“热度”。造纸企业连连发出涨价函,一些纸产品频频提价,涨价因何而起?用纸包装的食品、礼品、日用品会涨价吗?要不要屯点纸巾?围绕社会关心的问题,新华社记者进行了多方采访。

纸价一个月涨了三轮

“上调200元/吨”“上调800元/吨”……近期多家造纸企业密集发出涨价函,普遍上调纸品价格,引发多方关注。

“2020年12月份以来已经有过3轮涨价,进入新的一年,涨价还在持续。”一家造纸企业负责人说。

小小一张纸,关系百姓生活,关联国民经济诸多行业。近期涨势最突出的是白板纸、箱板纸、瓦楞纸等包装用纸及文化用纸。

“2020年以来白板纸价格上涨约70%,近期几乎每周都在涨,我们下游包装企业又不敢轻易提价,日子很难过。”吉林东昊包装公司负责人崔德臣说。

近期多家生活用纸企业也发出涨价函。

不过记者注意到,各大电商平台卷纸、抽纸并未明显提价,打折促销依然随处可见,涨价尚未传递到零售端。

北京宣武门附近一家大型超市导购员告诉记者,2020年上半年部分生活用纸价格的确略有上涨,但近期价格基本维持稳定。万得数据显示,近期造纸板块多只股票“飘红”。A股从2021年开盘首日至6日短短3个交易日,多家造纸上市公司股价涨幅已超10%。

哪些因素推升纸价?

记者采访了解到,纸价接连上涨,主要是市场需求增加、纸浆价格攀升以及废纸原材料供应减少等多重因素导致。

“从需求看,我们生产生活处处离不开纸。去年下半年随着疫情好转和行业复苏,下游各渠道需求强劲;再加上近期进入传统旺季,实施的新版‘限塑令’也带来纸产品需求进一步提升。”中国造纸协会理事长赵伟表示。

他说,从供给看,近年来我国清理关闭了一批小、散造纸企业,一些地区产业结构

优化调整,比如浙江杭州富阳区全面腾退传统造纸产业,客观上使得供给减少、供需偏紧,价格有所上调。

在一些企业和业内专家看来,原材料价格冲高带来成本增长,是近期纸价抬升最直接的导火索。

“从2020年11月开始,各类纸浆现货价格均呈现上涨趋势,一些品类市场成交量价齐增。同时我国全面禁止固体废物进口后,作为原材料的废纸供应减少,给企业带来压力。”赵伟说。

记者了解到,一些中小型造纸企业甚至要和大企业“拼单”才能买到纸浆。一家东莞的造纸企业5日发布通知称,受进口原材料减少影响,近期不得不暂停生产一种牛皮箱板纸。

生活用纸价格会受影响吗?

业内人士分析,由于国际大宗商品价格都在上涨,纸浆期货价格仍在高位,这说明市场存在看涨情绪,原料纸涨价可能还将持续几个月时间。

“企业消化不了上涨的成本势必会向下

游传导。比如包装盒增加的成本,还是会加到食品、礼品、日用品的价格里,由消费者买单。”一位包装企业负责人说。

百姓最关切的生活用纸会不会大幅涨价?“以我国的造纸产能,保证供应没有问题,不需要抢购纸。”赵伟说。

我国生活用纸品牌种类较多,竞争激烈,一定程度上抑制了零售价格的增长。部分小厂原材料库存量小、承压能力弱,近期略微提高了产品出厂价格,但通过批发商、零售商再传导给消费者尚需时间,落到单品的涨价幅度也不显著。

中顺洁柔纸业股份有限公司是国内知名生活用纸生产企业,该公司副总经理周启超对记者表示,由于原料库存较为充足,近一个月纸浆价格上涨并未对公司生产成本构成影响,人民币升值也对冲了部分进口纸浆价格涨幅,所以公司暂时不会提价。

周启超表示,如果纸浆价格持续上涨,未来公司产品不排除提价可能。但生活用纸单品价格低,即便价格上涨百分之十几,对于普通消费者而言,一提卷纸价格上涨可能还不足1元,感受应该不会太明显。(综合新华社)

本科毕业论文将每年抽检

新华社北京1月7日电 记者7日从教育部了解到,为推动高校加强培养过程管理、把好毕业出口质量,教育部近日印发《本科毕业论文(设计)抽检办法(试行)》,启动本科毕业论文(设计)抽检试点工作。

根据这一办法,本科毕业论文抽检每年进行一次,抽检对象为上一学年度授予学士学位的论文,抽检比例原则上应不低于2%。省级教育行政部门采取随机抽取的方式确定抽检名单,抽检论文要覆盖本地区所有本科层次普通高校及其全部本科专业。

抽检结果以适当方式向社会公开。对连续2年均有“存在问题毕业论文”,且比例较高或篇数较多的高校,省级教育行政部门应在本省域内予以通报,减少其招生计划,并进行质量约谈,提出限期整改要求。高校应对有关部门、学院和个人的人才培养责任落实情况进行调查,依据有关规定予以追责。对连续3年抽检存在问题较多的本科专业,经整改仍无法达到要求者,视为不能保证培养质量,省级教育行政部门应依据有关规定责令其暂停招生,或由省级学位委员会撤销其学士学位授权点。

对涉嫌存在抄袭、剽窃、伪造、篡改买卖、代写等学术不端行为的毕业论文,高校应按照相关程序进行调查核实,对查实的应依法撤销已授予学位,并注销学位证书。抽检结果将作为本科教育教学评估、一流本科专业建设、本科专业认证以及专业建设经费投入等教育资源配置的重要参考依据。

写字楼招租

位于环城北路三号原衡阳日报社附近有1500平方米写字楼对外招租(小套75平方米,中套90平方米,大套115平方米)。有物业,新电梯,位置优越,交通便利,适合经营、办公,现优惠价对外公开招租。

联系人:王先生
电话:15173453695

清算撤销公示

衡阳伟达开发建设有限公司经股东会决议撤销清算注销,公司继续经营。

联系人:李明军
电话:13873457298
衡阳伟达开发建设有限公司
2021年1月7日

清算撤销公示

衡阳兴安置业有限公司经股东会决议撤销清算注销,公司继续经营。

联系人:岳峰
电话:13974774947
衡阳兴安置业有限公司
2021年1月7日

公告

为切实规范国有资产经营管理,确保国有资产保值增值。遵循公开、公平、公正的原则,衡阳市珠晖区农村和城市建设投资开发有限公司特将藕塘砂场废钢回收设备进行竞价方式公开处置。报名时间:2021年1月11日至2021年1月15日,详情咨询联系人:凌先生 电话:17369388051。
衡阳市珠晖区农村和城市建设投资开发有限公司
2021年1月6日

通知

衡东县蓬源镇农业综合服务中心阳成,男(身份证号码为430424198106050014),已自动离岗超过30日,根据《衡东县关于“吃空饷”在编不在岗问题清理整治的通知》要求和《事业单位人事管理条例》第十五条及有关文件规定,限于你于通知之日起一个月内回单位上班,逾期未归我镇将视你自动辞职,予以辞退或解聘。
衡东县蓬源镇人民政府
2021年1月7日

旺铺拍卖公告

受委托,于2021年1月28日(星期四)上午9:48在本公司拍卖厅公开拍卖以下房屋所有权:

一、拍卖标的:衡阳市雁峰区中山南路56号B栋104号商服用房一间,建筑面积203.89平方米(现建设银行中山南路支行营业网点),起拍价627.24万元。详见拍卖须知文件。

二、竞买人资格:中华人民共和国境内具有完全民事行为能力法人和自然人,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。

三、竞买登记手续:有意竞买者,请于2021年1月25日—1月27日9:00—17:00,持有效身份的证件到本公司交付竞买保证金130万元,办理竞买登记手续。

四、标的展示
时间:2021年1月18日—1月27日9:30—16:30
地点:中山南路56号(拍卖标的所在地)
看样及获取拍卖文件联系人:邓先生
15173426140

五、办公地址:衡阳市蒸湘区祝融路8号沐林美郡28号公馆18楼
联系人:黄女士
19976770996
办公电话:0734-8203998
湖南吉德拍卖有限公司
2021年1月7日

下列证件 声明作废

- 湖南中投地产有限公司开给刘敏的02261198号收据原件
- 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给杨永红的25990104号老年优待证
- 衡阳市道路运输管理处发给陈慧东的430422198109093551号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给阮均和的430425198010217015号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给单正中的430424197110075412号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给刘春根的430481197908066491号从业资格证
- 衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给苏楚楚的23275484号老年优待证
- 蒸湘区呆鹰岭镇爱婴幼儿园公章(编号为4304079014640)壹枚
- 衡阳市事业单位登记管理局发给衡阳市现代农业示范园管理委员会(衡阳国家农业科技园区管理委员会)的统一社会信用代码为12430400698578428B的事业单位法人证书副本(有效期2016.9.6至2021.9.6)
- 核工业卫生学校发给葛永香的99228183号毕业证书

致歉书

在2019年4月,由于法律意识淡薄,违反了法律法规,刘红军在常宁市乡村捕捉野生动物,陈腊元和陈冬生在祁东县乡村捕捉野生动物,导致野生动物资源和生态环境受到破坏,对此我们表示真诚悔过,自愿依法接受刑事处罚、承担相应的责任。我们保证以后绝不再犯类似错误,希望广大群众以此为戒,保护野生动物,人人有责。

道歉人:刘红军 陈腊元 陈冬生
2021年1月7日